



栉后标准厂房出租

9331 老永东一线公路边
8000㎡厂房,变压器250千
瓦可合租。13806772510
胡,13506797765黄

转让

五金六街26-28号店面;
胡库工业区厂房3200㎡
转让。13566758928

幢房店面出租

9442 巴黎商街,可分租。
13819903535,555552

南苑东路套房转让

9455 景观学区房694689

开发区厂房出租

9503 二楼,1700㎡。
13858932353,542353

市府边江景房转让

9509,13605897210,717103

丽州首府别墅急售

9511,525㎡毛坯347305

龙域天城套房转让

9511,142㎡精装修503726

山龙小区幢房转让

9511,380㎡简装509270

金色港湾别墅急售

9511,电话:340281

芝英广场套房急售

9511,150㎡精装修690816

华丰东路套房急售

9511,101㎡精装修530730

锦绣江南套房急售

9511,242㎡精装修333170

金水湾套房转让

9511,182㎡15557940008

房屋急售

9567 现有世贸中心办公
楼急售,楼层可选;另有
白垆里嘉园别墅和高川
花苑别墅毛坯房转让。
15258946829,630829

房屋转让

9562 下里溪河边二间,
五金城四间国有。
13967920270,548349

营业执照遗失公告

9652 永康市巧洪美容
店遗失永康市市场监
督管理局2015年9月
24日核发的注册号为
330784611235959 营
业执照(副本),声明作
废。

永康市巧洪美容店

2017年12月27日

声明

9652 永康市巧洪美容
店遗失税务登记证
(副本),浙税联字:
33072219781105452601,
声明作废。

声明

9653 遗失中国太平洋
财险股份有限公司永康
支公司保单一份,车牌
号码浙GGY618,单号:
AHAZ654Y1417B008395B
特此声明。

声明

9666 永康市支点生物
科技有限公司遗失中国
农业银行股份有限公司
永康环城支行核发的开
户许可证,核准号:
J3382003225301,声明
作废。

声明

9668 永康市古山镇寮前
村经济合作社遗失中国
人民银行永康市支行核
发的机构信用代码证,证
号:Q9933078400064080Y
声明作废。

声明

9641 永康市弘康汽车
销售有限公司遗失交
强险保单,保单号:
PDZA201733070000331480
特此声明。

永康少儿合唱团招募首批小歌手

新一代童星将在这里升起,唱响永康文化之光



昨日,记者从有关方面了解到,永康日报社与梦想飞扬影视文化将联合组建永康首支少儿合唱团,给永城每一个热爱音乐的孩子一个圆梦的大舞台。

“我们将成立的是永康历史上第一个正规的、大型的、专业的少儿合唱团。”梦想飞扬影视文化创始人胡建勇说,只要年龄在9-13岁,只要喜欢唱歌,爱好表演,均可参加海选。欢迎广大家长携小朋友报名参加,展现舞台天赋,在合唱团队中秀出自己的音乐梦想。

□记者 高婷婷

借儿童的歌声传播永康文化

去年3月15日,胡氏家训登上中央纪委监察部网站,从为官、做人、家训各个方面,立体展示“胡公精神”。我市民间文艺界紧扣时势,紧锣密鼓地展开了以胡则为主角的艺术创作,新编历史婺剧《清正胡公》、胡公歌曲等艺术作品应运而生。

去年年初,胡公文化研究会面向社会征集歌词至今年五月,耗时一年多时间,由胡联章、胡国钧作词,胡建勇作曲并演唱的《胡公之歌》录制完成。歌曲完美演绎了北宋清官胡则一生公为天下,千古流芳,清正廉洁,勤政为民。《胡公之歌》一经面世就受到了热烈好评,认为它反映了永康人对先贤胡公的爱戴,对时代的感召之情。

在“永康市少儿春节联欢晚会”的舞台上,孩子

们让人们听到了不一样的《胡公之歌》。如果说之前的《胡公之歌》带来的是历史的积淀,是厚重的情怀,那孩子们唱出的就是翘首以盼的希冀和崭新的传承。

孩子们的表演落下了帷幕,观众的掌声却久久没有停息。胡建勇被孩童蓬勃的演绎打动,决心组建一支永康自己的少儿合唱团。

“合唱团要学唱的第一首歌就是《胡公之歌》,这首歌对每个永康人都有特殊意义。”胡建勇说,“少年强则国强。弘扬胡公精神需要一代代人的努力,我希望孩子们通过学习《胡公之歌》,浸润胡公文化的熏陶,沐浴胡公精神成长。同时借孩子的歌声,将我们永康的文化推广更远。”

提升了孩子的审美能力和对艺术的理解能力。

即日起,由永康日报社主办,梦想飞扬影视文化协办的“永康少儿合唱团”向永康9-13岁的孩子发出邀请。只要你怀抱对音乐的梦想,对舞台的憧憬,赶紧让爸爸妈妈给你们报名吧!

报名方式:关注永康日报微信公众号,点击导航栏中“儿童合唱团”按钮,再选择个人报名进入报名页面,根据要求填写基本信息即可。

当然,永康各个中小学的音乐老师也可以以学校的名义推荐本校的音乐尖子。推荐方式为关注永康日报微信公众号,点击“儿童合唱团”按钮,在选择学校推荐进入推荐页面,根据要求填写推荐信息即可。

筹备组建本地首支少儿合唱团,用童声唱出永康精神

“少儿合唱团”,对现代人来说不是一个陌生的概念。我省的少儿合唱事业蓬勃发展,如代表“中国高校合唱最高水平”的杭州八秒合唱团、浙江少儿广播合唱团等。可惜的是,永康在这方面还属于音乐的沙漠。

“我们将成立的是永康历史上第一个正规的、大型的、专业的少儿合唱团。”胡建勇说,“每一个热爱音乐的孩子都能在这里找到他的憧憬。”

胡建勇说,合唱是一种最能体现和谐和凝聚力的艺术形式。在合唱团里每个孩子都有自己的位置,同时又必须和其他的团员融合在一起。这种极具震撼力、感召力的艺术,把大家更好地凝聚在了一起。它的存在,繁荣了永康本土文化生活,也

用永康话演唱《逝女殇》受热捧

市非遗中心送醒感戏下乡到太平新村

□记者 潘燕佳 通讯员 施金果

近日,唐先镇太平新村文化礼堂早早挤满了人。“七岁毛头年纪轻(啰哩),廿岁花姐定婚姻(啰哩)……”随着一声锣响,演出正式开始。

此次演出是永康非遗中心送戏下乡的第二场演出。演出的内容是国家级非遗项目醒感戏之《逝女殇》,戏里轻松愉悦的伴奏,活泼有趣的表演,还有熟悉的永康话,让台下的观众倍感亲切。

近年来,唐先镇组建了永康醒感戏保护传承团队,挖掘、整理、排演《毛头花姐》《撼城殇》《狐狸殇》《逝女殇》等剧目,在保留传统醒感戏的基础上,

通过永康话的形式表演,极具永康特色。同时在道具、负责人等硬软件设施上也进行了进一步提升,使永康醒感戏这一濒临灭绝而又极具永康特色的地方戏重现生机,大放光彩。

“看了他们的表演我才知道原来永康话这么美,我们永康的文化这么精彩,真是了不起。”村民李先生一边看一边赞叹。

“此次送戏下乡不仅是让大家共享我们的文化成果,繁荣乡村文化,更是让更多人知道永康有醒感戏这个戏种,也希望大家能将永康醒感戏传承下去。”唐先镇文化站工作人员说道。

《小城从政记实》 《小城记人记言》 首发式举行



□记者 高婷婷

25日下午,我市老领导胡德伟撰写的《小城从政记实》《小城记人记言》首发式暨纪实写作研讨会举行。市领导陈美蓉、章锦水、胡联章、朱长林参加。

胡德伟,1948年出生,1982年毕业于复旦大学管理系,历任永康市委副书记、永康市人大常委会常务主任、市人大党组书记等多项职务。退休后十年时间里,他陆续整理了自己从1982年到2007年的“从政纪实”。书中引用了大量工作笔记、记录作为基础,力求客观真实。胡德伟表示,写作的初衷既是对后人后事的交待、借鉴,也是作为政史、官方文本的参考和补充。

市委党史办、市志办、市文联、市档案馆、市图书馆等单位领导到会。

2017市图书馆 阅读推广工作落幕

□记者 吴璐璐

最是书香能致远,腹有诗书气自华。阅读不仅能使人开阔视野,还能提升人的文明素质。今年,我市图书馆多措并举推进全民阅读工作,通过家校共建良好阅读氛围、举办各类内容丰富、主题深刻的阅读活动等方式推进全民阅读活动深入开展。

今年,市图书馆围绕“永康好家规”主题,开展“手抄报比赛、书画创作比赛、朗诵展演、好家规主题展览”等活动,并进行地方文献二次开发,收集到35种姓氏的102种家规家训。图书馆组织腾龙学校、龙川学校等师生参与,打造《永康好家规》阅读品牌;在全市范围举办了好家规图片展览、书画展览、好家规宣讲团,进社区、进礼堂、进校园等活动,把优秀的家规家训宣传出去。

好家训、好家风、好家规既能传播社会正能量,传承中华民族优秀传统文化,还能有效彰显道德力量。

近日,带着读小学的女儿参观市图书馆,市民陈先生道:“家规家训浓缩了祖宗辈的教诲,对后代子孙待人处事、持家立业有很高的教育价值。这项活动让现在的孩子重视传承传统文化,非常有意义。”

市图书馆的系列活动,推动了优秀传统文化的传承,营造书香永康全民阅读的良好氛围。